

Zemlja	Moguć nesmetan ulazak		Potreban PCR Covid-19 test		Period važenja testa prije ulaska u zemlju	Priznat test PCR test ovlaštene institucije u BiH		Uslovi ulaska i boravka za državljane BiH	Uslovi tranzitiranja za državljane BiH	Da li je preporučljivo putovanje u zemlju obzirom na zdravstvenu i epidemiološku sliku?		Obrazloženje ukoliko se NE preporučuje putovanje	
	Da	Ne	Da	Ne		Da	Ne			Da	Ne		
SAVEZNA REPUBLIKA NIGERIJA	X		X		72 - 96 sati	X		<p>Putnici koji dolaze u Nigeriju moraju prikazati negativan RCR test u zemlji polijetanja a prije bordinga i to 96 sati prije polijetanja, a po mogućnosti 72 sata prije boardinga. Svi putnici se moraju registrovati na zvaničnom portalu zemlje (Nigerian International Travel Portal) tako što će popuniti onlajn obrazac (<a href="https://nntp.ncdc.gov.ng/onboarding/homepage">https://nntp.ncdc.gov.ng/onboarding/homepage</a>). Test rezultata treba biti proslijeđen na national payment portal, a putnici trebaju imati i elektronski i papirni primjerak rezultata testa. Poseban kod će biti poslat svakom putniku (QR Code) na e-mail, koji putnici trebaju isprintati ili pohraniti na elektronskom uređaju kako bi isti prikazali pri boardingu. Bez navedenog je moguće da putnicima neće biti dozvoljen boardina na let za Nigeriju. Po dolasku u Nigeriju, putnici moraju ići u sedmodnevnu samoizolaciju. Putnici će morati uraditi drugi test sedam dana po dolasku u Nigeriju na vlastiti trošak, a plaćanje se mora izvršiti online prije putovanja. Dokaz o plaćanju treba proslijediti na zvaničnu stranicu prije putovanja (<a href="https://nntp.ncdc.gov.ng/onboarding/homepage">https://nntp.ncdc.gov.ng/onboarding/homepage</a>). Rezultati će biti gotovi za 24-48 sati. Pozitivni slučajevi će biti podvrgnuti uspostavljenom protokolu zemlje za liječenje. Djeca starosne dobi do deset godina (10) su izuzeti od naprijed navedenih odredbi.</p> <p>Diplomate koji putuju u Nigeriju se moraju portal International Travel online Portal na kom će navesti tražene informacije i proslijediti negativan PCR test. Na diplomate se ne odnosi obaveza plaćanja ponovljenog COVID-19 PCR testa u Nigeriji, sedam dana od dolaska u zemlju.</p>			X		Zemlje članice EU uvrstile su Nigeriju na crvenu listu zemlja za koje se NE PREPORUČUJE putovanje, osim u izuzetnim okolnostima. Nigerija ima visoku stopu širenja virusa, a zadnji zvanični podaci od 13. oktobra govore o 60 655 zaraženih i 1116 smrtnih slučajeva.